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Confira a Pauta da 5ª Sessão Ordinária, à realizar-se hoje 30, às 20h na sede da Câmara Municipal.
 

a)                 ATAS:

Ata da 4ª Sessão Ordinária do dia 16/03/2015

Ata da 3ª Sessão Extraordinária do dia 23/03/2015

LEITURA DE MATÉRIAS:

a)                  PROJETOS:

Projeto de Lei nº 038 – Adriano Vitor de Oliveira - Altera a Tabela - Anexo IV da Lei Complementar nº 11/2002.

Projeto de Lei nº 39 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da
Municipalidade de São Pedro, no valor de R$241.392,00 (duzentos e quarenta e um mil, trezentos e noventa e dois
reais) e dá outras providências.

b)                 INDICAÇÕES:

Indicação nº 027 – Albino Antunes – Indica ao Chefe Poder Executivo, a possibilidade de realizar a construção de
calçada ao redor de toda a Escola Municipal “Profª Ricarda de Paiva Lima Berzin”.

Indicação nº 032 – Elias Garcia Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de instalar aparelhos
de monitoramento de segurança de áudio/vídeo na UPA (Unidade de pronto Atendimento).

Indicação nº 033 – Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, necessidade de passar máquina na Rua 11,
Praia Branca, Bairro Tanquã.

Indicação nº 034 – Antonio Toledo - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o serviço de
capinação e limpeza nas escolas municipais EMEB Prof.º Antonio Carlos Pinto e EMEB Prof.º Benedito Modesto de Paula.

Indicação nº 035 – Antonio Aparecido dos Santos - Indico ao Poder Executivo, que estude a viabilidade de
implantar uma regulamentação para o serviço de moto táxi e moto frete no Município.

Indicação nº 036 - José Mario de Barros - Indico à mesa, a possibilidade de se instalar câmeras de vídeos nas
dependências das Unidades Escolares, como medida de segurança e acompanhamento de todas as ações que fazem
parte da rotina escolar diária.

ORDEM DO DIA:

a)                  PROJETOS - PARA DELIBERAÇÃO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 245 – Helio Donizete Zanatta - Autoriza o Poder Executivo a instituir indenização por
produtividade fiscal aos servidores públicos municipais que especifica e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 027 – Carlos Eduardo Oliveira - Dispõe sobre denominação de logradouro publico e dá outras
providências.

b)                 REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 03 – Carlos Eduardo Oliveira - Requeiro do Poder Executivo, através do setor competente a
fiscalização e notificação aos proprietários de imóveis sem calçadas, bem como a construção das mesmas em prédios
públicos.

Requerimento nº 04 – Luiz Roberto Azzini - Requer ao Chefe do Poder Executivo para que efetue contato com a
Secretaria de Governo do Estado de São Paulo, visando que a Unidade Móvel do Poupatempo preste serviços em nossa
cidade durante uma semana.

c)                  MOÇÃO - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Moção nº 003 – Carlos Eduardo Oliveira - Moção de Aplausos e Congratulações ao cidadão Flavio Eduardo Vieira de
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Barros Castelar.

São Pedro, 30 de março de 2015.

Secretaria Administrativa 
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